Uberprufen Sie regelmaéssig, dass alle Komponenten fest angeschraubt sind.
Vérifiez périodiquement que tous les composants sont bien fixés.
Controllare periodicamente che tutti i componenti siano ben fissati.
Periodically check that all components are tightly secured.
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Einmal aufgebaut, kann das Produkt nicht mehr auseinandergenommen werden.
Befolgen Sie strikt alle Schritte in der Aufbauanleitung.

. Bereiten Sie alle bendétigten Teile vor der Montage vor.

. Bauen Sie die Kissenbox auf einer flachen, sauberen und weichen Oberflache zusammen.

. Fir den Zusammenbau werden zwei oder mehr Personen benétigt.

. Richten Sie die Lécher vor der Montage aus und lassen Sie sie mit einem leichten Schlag einrasten.

. Bitte legen Sie im Voraus einen Gummihammer bereit, um die Montage zu erleichtern. Schlagen Sie nicht zu
stark, um Schaden zu vermeiden. Legen Sie zur Dampfung ein Holzbrett an die Schlagstelle.

. Bei tiefen Temperaturen nicht montieren, um Bruchschaden zu vermeiden..

. Bitte beachten Sie wahrend des Aufbaus die Anleitung, damit das Produkt in der richtigen Reihenfolge
montiert wird.
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Une fois le produit monté, il ne peut plus étre démonté.
Veuillez suivre strictement chaque étape du manuel d'instructions pour le montage.

. Préparez toutes les piéces nécessaires avant le montage.

. Le montage se fait sur une surface plane, propre et souple.

. Il faut au moins deux personnes pour le montage.

. Tapez légérement sur les trous avant de les assembler et les piéces s'embofiteront.

. Préparez a I'avance un marteau en caoutchouc pour faciliter le montage. Ne frappez pas trop fort afin d’éviter
d’endommager les piéces. Placez une planche en bois sur la zone de frappe pour amortir les coups.

. Ne pas monter a basse température afin d'éviter tout risque de casse.

. Veuillez suivre les instructions pendant le montage afin d’assembler le produit dans le bon ordre.
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Una volta montato, il prodotto non puo piu essere smontato.
Seguire attentamente tutte le fasi delle istruzioni di montaggio.

. Preparate tutte le parti necessarie prima del montaggio.

. Installare su una superficie piana, pulita e morbida.

. E' necessario due o piu persone per l'installazione.

. Allineare i fori prima del montaggio e agganciare in posizione con un leggero tocco.

. Preparate in anticipo un martello di gomma per facilitare il montaggio. Non colpite troppo forte per evitare
danni. Posizionate una tavoletta di legno nell’area d'impatto per attutire i colpi.

. Non montare a basse temperature per evitare rotture.

. Si prega di sequire le istruzioni durante il montaggio, in modo che il prodotto venga assemblato nell’ordine
corretto.
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Once assembled, the product cannot be disassembled.
Strictly follow all steps in the instructions manual.

. Prepare all required parts before assembly.

. Assemble the unit on a flat, clean, and soft surface.

. Two or more people are required for assembly.

. Align the holes before installation and lock them into place with a light tap.

. Prepare a rubber mallet in advance to make assembly easier. Do not hit too hard to avoid damage.
Place a wooden board at the impact area to absorb the blows.

. Do not assemble at low temperatures to avoid breakage.

. Please follow the instructions during assembly to ensure the product is assembled in the correct order.
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Fur die Montage benotigte Werkzeuge:
Outil nécessaire pour le montage :
Strumenti necessari per il montaggio:
Tools required for assembly:
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